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Πιστεύετε πως η πανδημία και ο εγκλεισμός συνέτειναν στην αύξηση των περιστατικών 
βίας εγκληματικότητας και παραβατικότητας;

Ναι
64%

Όχι
32%

ΔΓ/ΔΑ
4%



Θεωρείτε την βία και την εγκληματικότητα ως ένα 

σημαντικό πρόβλημα στην καθημερινότητα των 

πολιτών;

Ναι
98,0%

Όχι
2,0%



Πόσα άτομα ζείτε 

στο ίδιο σπίτι;
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Στο κοντινό  συγγενικό ή φιλικό σας περιβάλλον, έχετε 

αντιμετωπίσει φαινόμενα βίας (βία οποιασδήποτε 

μορφής: λεκτική, σεξουαλική, φυσική, ψυχολογική κλπ.)

ΝΑΙ
46,0%

ΌΧΙ
54,0%



Πιστεύετε ότι οι ποινές των νόμων βοηθάνε στην καταπολέμηση 

περιστατικών βίας, εγκληματικότητας και παραβατικότητας;

Ναι
12,0%

Όχι
83,0%

ΔΓ/ΔΑ
5,0%



Πως θα κρίνατε την πρόβλεψη θανατικής ποινής για αποτρόπαια 

εγκλήματα(π.χ. παιδοκτονία, κατά συρροή/εξακολούθηση δολοφονίες);

ΝΑΙ
54,0%

ΌΧΙ
39,0%

ΔΓ/ΔΑ
6,0%



Πως κρίνετε την άποψη ότι η παρουσία μεταναστών συνδέεται με την αύξηση 

της εγκληματικότητας;

Συμφωνώ
61,0%

Διαφωνώ
33,0%

ΔΓ/ΔΑ
6,0%



Πιστεύετε ότι η απόφαση του Πρωθυπουργού να τοποθετήσει στο Υπουργείο 

Προστασίας του Πολίτη τον Μιχάλη Χρυσοχοίδη θα βοηθήσει στην καλύτερη 

αντιμετώπιση των φαινομένων βίας και εγκληματικότητας ή δεν θα αλλάξει 

κάτι;

Ναι, θα 
βοηθήσει

25,0%

Όχι, δεν θα 
αλλάξει κάτι

65,0%

ΔΓ/ΔΑ
10,0%



Ποιοι παράγοντες θεωρείτε ότι υποκινούν ή ενθαρρύνουν την οπαδική βία; 

(μέχρι τρεις επιλογές)

22%

20%

20%

13%

12%

11%

2%

Οι παράγοντες του ποδοσφαίρου

Οι σύνδεσμοι οπαδών

Το μορφωτικό επίπεδο

Το οικογενειακό περιβάλλον

Οι κακές συναναστροφές

Η οικονομική κατάσταση

Άλλο



Συμφωνείτε με την άποψη ότι οι ομάδες θα έπρεπε να χρηματοδοτούν την 

φύλαξη των μεταξύ τους αγώνων και όχι η αστυνομία;

Συμφωνώ
83,0%

Διαφωνώ
10,0%

ΔΓ/ΔΑ
7,0%



Ποιοι παράγοντες θεωρείτε ότι συμβάλλουν περισσότερο στη νεανική 

παραβατικότητα; (μέχρι δύο επιλογές)

43%

24%

16%

15%

2%

Το οικογενειακό περιβάλλον

Οι κακές συναναστροφές

Το εκπαιδευτικό περιβάλλον

Η οικονομική κατάσταση

Άλλο



Πιστεύετε ότι οι γονείς των ανήλικων παραβατών θα πρέπει να τιμωρούνται 

από τον νόμο ;

ΝΑΙ
80,0%

ΌΧΙ
12,0%

ΔΓ/ΔΑ
8,0%



Θεωρείτε ότι οι πολίτες πρέπει να έχουν ενεργό ρόλο στην πρόληψη και 

καταπολέμηση της ενδοοικογενειακής βίας π.χ. καταγγέλλοντας τα 

περιστατικά βίας  ;

ΝΑΙ
94,0%

ΌΧΙ
3,0%

ΔΓ/ΔΑ
3,0%



Πιστεύετε ότι οι ποινές για την κακοποίηση ζώων πρέπει να είναι παρόμοιες 

με εκείνες για την κακοποίηση ανθρώπου;

Ναι
57%

Όχι
39%

ΔΓ/ΔΑ
4%



Είστε ικανοποιημένος από την νομική θωράκιση που παρέχει η πολιτεία 

στον αστυνομικό κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του;

Ναι/Μάλλον 
ναι
20%

Όχι/Μάλλον 
όχι
71%

ΔΓ/ΔΑ
9%



Πιστεύετε ότι οι αστυνομικοί μπορούν  να χρησιμοποιούν βία για να 

προστατεύσουν τον εαυτό τους;

Ναι/Μάλλον 
ναι
67%

Όχι/Μάλλον 
όχι
24%

ΔΓ/ΔΑ
9%



Θα λέγατε ότι εσείς προσωπικά έχετε επιδείξει κάποιου είδους παραβατική 

συμπεριφορά; (παραβίαση του κώδικα οδικής κυκλοφορίας, κάποια χρήση 

ελαφριάς ουσίας ή συνδυασμός αλκοόλ με οδήγηση, μικροκλοπή [πήρα ένα 

μήλο από την μηλιά του γείτονα χωρίς την έγκριση του], μια ψευδή βεβαίωση 

ή δήλωση κλπ.)

Ναι, έχω 
κάνει κάτι 

απο αυτά ή 
κάτι 

παρόμοιο
41%

Όχι, δεν έχω 
κάνει κάτι 
από αυτά, 
ούτε κάτι 
παρόμοιο

57%

ΔΓ/ΔΑ
2%
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